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“ФУ” iн фор му ють 

За да ни ми Держ ком с та ту Укра ї ни в
лис то па ді оп то ві ці ни у про мис ло вос ті
зни зи ли ся на 6,5 %. “Це над зви чай но
важ ли вий сиг нал пра виль ної ре ак ції еко -
но мі ки на кри зу”, – про ко мен ту вав це
мі ністр фі нан сів Укра ї ни Вік тор
Пинзеник. Зни жен ня цін три ває тре тій
мі сяць поспіль. У ве рес ні во но стано ви ло
1,8 %, у жов т ні – 1,4 %. У ці ло му за
остан ніх три мі ся ці ціни знизилися май -
же на 10 %.

“Зни жен ня цін – важ ли вий еле мент
по ве дін ки, яку я на зи ваю “пі діть на зус т -
річ один од но му”, – за зна чив Вік тор
Пинзеник.

Як у сві ті, так і в Укра ї ні в основі ни -
ніш ньої кри зи ре аль ної еко но мі ки, що
роз по ча ла ся з бан ківсь ко го сек то ру,
лежить кри за спо жи ван ня. Зни жен ня цін
у про мис ло вос ті до по ма гає утри ма ти об -
ся ги ви роб ниц т ва (або змен ши ти мас ш -
та би йо го зни жен ня) в умо вах ура же ння
(іс тот ного змен шення) сек тору спо жи -
ван ня.

“Це один із на пря мів ду же не прос того
шляху, який по чне ви во ди ти Укра ї ну із
кри зи”, – наголосив мі ністр фі нан сів.  –
Це при клад не стан дар т ної по ве дін ки в
не стан дар т ній си ту а ції. Хо ча я доб ре
знаю, що в нор маль них, стан дар т них
умо вах де фля ція (зни жен ня цін) – не ду -
же доб ре яви ще в еко но мі ці”.

Ко мен ту ю чи си ту а цію зі спо жив чи ми
ці на ми, Вік тор Пинзеник за зна чив: “У

ме не не ви кли кає три во ги по каз ник змі -
ни спо жив чих цін (ін ф ля ції) — 1,5 %. По-
пер ше, він мен ший за показник по пе ред -
ньо го мі ся ця (1,7 %) і знач но ниж чий від
по каз ни ка лис то па да по пе ред ньо го ро ку
(2,2 %). По-дру ге, май же не змі ни ли ся ці -
ни на про до воль чі то ва ри (+0,2 % про ти
+2,3 % у лис то па ді по пе ред ньо го ро ку).
По-тре тє, зро стан ня цін від бу ло ся за ра -
ху нок тих сек то рів (ко му наль ні по слу ги),
в яких со бі вар тість ви роб ниц т ва ро ка ми
бу ла знач но ви щою за ці ни.

У нинішніх умо вах, як що не бу де до пу -
ще но по ми лок, кра ї на не  матиме ри зи ків
ви со кої ін ф ля ції. Ра зом із тим ре ак цію
спо жив чих цін (їх зни жен ня чи упо віль -
нен ня зро стан ня) Вік тор Пинзеник вва жає
не до стат ньою. На йо го пе ре ко нан ня, по -
тріб на більш знач на ре ак ція цін як у сек то -
рі кін це во го спо жи ван ня, так і цін у ви роб -
ни чих сек то рах. “Здій с не них кро ків
не до стат ньо для змен шен ня не га тив них
на слід ків кри зи спо жи ван ня. І я очі кую
більш гли бо кої ре ак ції еко но мі ки у груд ні
ни ніш ньо го ро ку”, – наголосив міністр
фінансів.

Подібна ре ак ція в усіх сек то рах еко но -
мі ки дає змогу знизити ви дат ки в усіх га -
лу зях, утри мати на кра щій по зи ції ре аль -
ні спо жив чі ви тра ти (за ра ху нок
пра виль ної ці но вої ди на мі ки) та до по ма -
гає еко но мі ці три мати об ся ги ви роб ниц -
т ва на до сяг ну то му рів ні або змен ши ти
тем пи йо го па дін ня, за зна чив мі ністр.

Вік тор Пинзеник: “Укра їнсь ка еко но мі ка де мон ст рує 
сиг нал пра виль ної ре ак ції на кри зу”
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